
令和３年度（2021年度）保護者アンケート

前年比

1 +0.35

2 +0.33

3 +0.26

4 +0.24

5 +0.21

6 +0.10

7 +0.13

8 +0.29

9 +0.17

10 +0.31

11 +0.21

12 +0.34

13 +0.44

※　評価は次のとおり　４：十分である　３：概ね十分である　２：不十分である　１：改善を要する

美瑛高校はいじめ未然防止のために取り組んでいる

美瑛高校はいじめのない学校である

美瑛高校は、保護者からの意見を積極的に聞き、学校改善に役立てている

美瑛高校は、学校の教育活動や生徒の取り組みについて、保護者に対して十分な情報提供を行っている

自分の子どもは、学校であったことを家でよく話す

美瑛高校は、保護者からの相談や連絡などに誠意をもって対応している）

美瑛高校は、学習指導・生活指導の面で、家庭と協力して子どもの育成に努めている

美瑛高校は、保護者との連携を図りながら、充実した教育活動を展開している

質問項目

自分の子どもが美瑛高校に入ってよかった

美瑛高校は、学力をつけるための適切な指導を行っている

美瑛高校は、基本的生活習慣を身につけさせるよう、適切な指導を行っている

美瑛高校は、進路実現に向けてきめ細かな指導を行っている

美瑛高校は、行事やボランティアで積極的に地域活動に参加している
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